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DELUXE
SUPER RAPID FILER  Kezelési utasitis fiirészlancok

clezeéséhez

1. Az ¢lezbkészilléket helvezze fel a vezetdlemez
kozepére. A szoritdlemez (2) mutasson a
vezetlemez vége felé. A késziilék akkor 3l
helvesen, ha a feszitdpofak (1-2) pontosan a
szegecsfejek felett fekszenek. Ezutan rogzitse a
szoritocsavarral.

2. A (3) csavarral a feszitépofakat annyira szoritsa

meg, hogy a lanc kézzel mozgathaté legven.

A reszel6t helvezze a tartéba (4) és a

szoritocsavarokkal rogzitse. A reszeld atmérdje

igazodjon az élezendd lanc tipusdhoz és
osztasahoz.

4. Az ¢lezési szoget allitsa a vizszintesen allo fejen
(7) 30 vagy 35 fokra, fiiggdlegesen 0 vagy 10
fokra. A kilonboz6 fokbeallitasok a kiilénbozd
vagastipusokhoz igazodnak.

3. Keresse meg a lancon a legrévidebb tompa fogat,
a régzit6 lemezt (6) nyomja a fog hatsé felének és
igy rogzitse. A reszel6t helyezze fel és az
allitocsavart (11) annyira csavarja ki, hogy a
vezetd (12) felfekud;on. Végil a
reszeldmagassagot a (10) csavarral tgy allitsa be,
hogy a reszel6atmérs 1/10 — 1/5 része emelkedjen
a fog teteje folé.
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I S 6. Mindig belitlrs] kifelé, 10 fok beallitasnal lentrdl
{ P\ = felfelé¢ reszeljen, amig a vezeté (12) minden

fognal fel nem fekszik a beallito csavarra (11).
Minden fogat azonos hossziisagiira kell reszelni.

% Elész6r a lanc egyik oldalin kell minden
vagofogat megreszelni, azutdn a vizszintes
szogskalat meg kell forditani, és a lanc masik
oldalan 1év6 vagéfogakat kell a leirtak szerint

S megreszelni. Azoknal a fogtipusoknal, amelveket

@:‘L_ fuggélegesen 10 fokos szdgben kell reszelni, a

—_Cj fuggbleges skalat is a megfelels modon at kell
alltani.

8. A reszelét idér8l idore forgatni kell, a
megvezetést (12-13) vékonyan be kell zsirozni.

9. A mélységhatarolét lapos ill.  haromszog

(’(—T reszel6vel kell lereszelni, amelvet a kerek reszeld

- helyére kell befogni. Mindkét szogskalat O-ra kell

LA allitani. A fogakat neki kell nvomni a rogzitd

= lemeznek (6). A reszelét a (10) csavar elcsavarasa

= altal eressze a mélységhataroléra. Egy skalaosztas

N a csavaron 0,22 mm-nek felel meg. Magassagi

— eltérés. A reszelés utin a mélységhatarold orr

részét le kell kerekiteni.
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